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ВІДКРИТТЯ 

Центру незалежних експертиз та випробувань «Expertus» 

 

27.01.2022 року о 15:00 204 ауд Головний корпус Національного університету «Львівська 

політехніка» (вул. Степана Бандери,12).  

 

Центр незалежних експертиз та випробувань «Expertus» - науковий проект в сфері надання 

послуг експертизи, випробувань, зовнішнього оцінювання та сертифікації. 

Центр створюється на базі Наукового парку Національного університету «Львівська 

політехніка». 

  

Мета Центру незалежних експертиз та випробувань «Expertus» створити платформу західного 

регіону країни для ефективної взаємодії бізнесу, науки, та громадян для оперативного, 

максимально ефективного доступу до інформації щодо можливості та реалізації досліджень, 

випробувань продукції, а також її сертифікації. 

  

Національний університет «Львівська політехніка» спільно з партнерами, акредитованими 

лабораторіями та випробувальними центрами створює екосистему, зручну, зрозумілу та 

відкриту як для виробників та реалізаторів продукції та послуг, так і для споживачів. 

 

Запрошені гості: Запрошені гості: М.З. Козицький (голова, Львівська обласна державна 

адміністрація), А.І. Садовий (голова,Львівська міська рада), Ю.Я.Бобало (ректор, 

Національний університет “Львівська політехніка»), В.П. Мельник (ректор,Львівський 

національний університет імені Івана Франка), П.О. Куцик (Львівський торговельно-

економічний університет),  Н.Ю.Подольчак (директор, Науковий парк Національного 

університету «Львівська політехніка»), Д. О. Меньшиков (Львівська митниця Державної 

митної служби України), Є.Є. Баркит (Головне управління Держпродспоживслужби у 

Львівській області), О.П. Куманська-Нор (Львівський науково-дослідний інститут судових 

експертиз), Р.Я. Заяць (Львівський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр 
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МВС України), Д.Д. Афтанас (Львівська торгово-промислова палата), А. Я. Слюз (Державне 

підприємство «Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації»), І.Я. Коцюмбас (Державний науково-дослідний контрольний інститут 

ветеринарних препаратів і кормових добавок), М.М. Шпєлик (Державне підприємство 

«Західний експертно-технічний центр Держпраці»). 

 

Регламент події:  

Вітальне слово – Юрій Бобало та Назар Подольчак  

Презентація центру – Олег Микитин  

Підписання меморандуму – учасники події  

Спільне фото  

Коментарі представникам ЗМІ  

 

Захід відбудеться з дотриманням карантинних норм. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


